
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі: 

 

ДК 021:2015 50410000-2 Послуги з ремонту і технічного обслуговування вимірювальних, 

випробувальних і контрольних приладів (послуги з технічного обслуговування рідинного 

хроматографа Agilent 1260) 

 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб 
Сумського державного університету та норм чинного законодавства і прописані в тендерній 

документації наступним чином: 

Технічна специфікація 

№ з/п Найменування послуги Кількість 

1 
Послуги з  технічного обслуговування рідинного 

хроматографа Agilent 1260 
1 послуга 

 

Перелік, послуг, що включаються до послуг з технічного обслуговування хроматографа Ag-

ilent 1260:  

 діагностика апаратної частини рідинного хроматографа, програмного забезпечення 

хроматографічної системи та роботи детекторів; 

 перевірка стабільності роботи насоса, загальної працездатності приладу та герметичності 

системи; 

 заміна вихідного фільтра та його ущільнення в 4-х канальному насосі хроматографа, 

ущільнень плунжерів насосу, вставки активного крана, ущільнення ротора автосамплера, 

передколонки в термостаті колонок та юстування голки та її сідла в автосамплері; 

 огляд всіх фітингів та капілярів на предмет протікання; 

 інжектування ізократичного зразка. 

 

Нагальна потреба для виконання договору № 71/0093 від 01.03.2024 року з НФД України. 

 

Очікувана вартість предмета закупівлі складає 23 520,00 грн. з ПДВ і визначена відповідно до 

примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом 

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року 

№275) виходячи з моніторингу цін на ринку. 

 

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з 

дня його припинення або скасування, затверджених Постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178 (зі 

змінами та доповненнями) та статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі 

наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі включаються 

до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2024 рік. 

Взяття бюджетних зобов’язань за договором буде здійснюватися згідно затвердженого кошторису 

на 2024 рік.  


